Қосымша тапсырмалар.
1) A(0;0), B(4;0) және C(0;6) нүктелері берілген. ABC  үшбұрышына сырттай сызылған шеңбер теңдеуін жазыңыз. 
[bookmark: _GoBack]2) Координата осьтерін жанайтын және  A(2;1) нүктесі арқылы өтетін шеңбер теңдеуін жазыңыз. Осындай екі шеңбер бар болатындығын дәлелдеңіз. 

3) А(0; 7) нүктесі арқылы өтетін және  шеңберін жанайтын түзу теңдеуін жазыңыз. 


4) М нүктесі  түзуінде жатыр, ал N нүктесі  шеңберінде жатыр. М және  N нүктелерінің ең кіші ара қашықтығын табыңыз. 

image3.wmf
22

8280

хуху

+-+-=


oleObject3.bin

image1.wmf
(

)

2

2

15(2)25

ху

-+-=


oleObject1.bin

image2.wmf
34340

ху

-+=


oleObject2.bin

